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ПРОЕКТНА МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: ІСТОРІЯ І 
СУЧАСНІСТЬ

О.С. Зінченко, С.Я. Маслова, А.В. Руда

Необхідність постійного вдосконалення системи та практики освіти 
обумовлена соціальними змінами, що відбуваються у суспільстві. Питання 
підвищення якості освіти та рівня вихованості особистості завжди були й 
залишаються пріоритетними у сучасній методиці викладання іноземних мов 
(ІМ).

Реформування вищої освіти та введення нових педагогічних технологій у 
практику навчання слід розглядати одну з найважливіших умов 
інтелектуального, творчого та морального розвитку людини. Саме розвиток 
стає ключовим словом педагогічного процесу, суттєвим, глибинним поняттям 
навчання.

ІМ як навчальний предмет, має величезні можливості для сприяння 
культурному та особистому становленню студентів ВНЗ. Соціальне замовлення 
суспільства в області навчання ІМ висуває завдання розвитку особистості 
студентів, посилення гуманістичного змісту навчання, більш повної реалізації 
виховного, освітнього та розвиваючого потенціалу навчального предмету 
стосовно до індивідуальності кожного студента. Тому не випадково основною 
метою навчання ІМ на сучасному етапі розвитку освіти є особистість студента, 
яка здатна і має бажання брати участь у міжкультурній комунікації на мові, що 
вивчається та самостійно вдосконалюватись у мовленнєвій діяльності, якою він 
оволодіває.

Задача, що стоїть перед ВНЗ, полягає в першу чергу у впровадженні та 
ефективному використанні нових педагогічних технологій, якою є проектна 
методика. 

Є.С. Полат обґрунтовує застосування проектної методики як нової 
педагогічної технології у розвитку сучасної методики таким чином:

- в умовах все ще існуючої класно-урочної системи занять проектна
методика найлегше вписується у начальний процес та може не торкатись змісту 
навчання, яке визначене освітнім стандартом для рівня ВНЗ;

- це технологія, яка дозволяє при інтеграції її у реальний навчально-
виховний процес більш успішно досягти, поставлені державним стандартом 
освіти, цілі;

- це істино педагогічна технологія, гуманістична не лише за своєю 
філософською суттю, але й у чисто моральному аспекті. Вона забезпечує не 
тільки міцне засвоєння навчального матеріалу, але й інтелектуальний та 
моральний розвиток учнів, їх самостійність, доброзичливість по відношенню до 
вчителя та один одного, комунікабельність, бажання допомогти іншим. 
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Суперництво, зарозумілість, грубість, авторитарність, які так часто
породжуються традиційною педагогікою, несумісні з цією технологією.

На сучасному етапі розвитку освіти проектна методика детально 
досліджується як зарубіжними, так і вітчизняними авторами: І.Л. Бім, 
І.А. Зимньою, Т.Є. Сахаровою, О.М. Мойсеєвою, Е.С. Полат, Д. Філіпс та ін.

Численні дослідження встановили, що проектна діяльність виступає як 
важливий компонент системи продуктивної освіти і являє собою компонент 
системи продуктивної освіти, нестандартний, нетрадиційний спосіб організації 
освітніх процесів через активні способи дій (планування, прогнозування, аналіз, 
синтез), направлених на реалізацію особистісно-орієнтованого підходу.

Застосування проектної методики особливо актуальне на старшому 
ступені освіти у школі та ВНЗ. Саме на цьому етапі навчання студентів на 
перший план виступає самостійне використання ІМ як засобу отримання нової 
інформації, збагачення словникового запасу, розширення лінгвістичних знань 
та застосування їх у нових царинах оточуючої діяльності.

Проектна методика, як нова особистісна орієнтована педагогічна 
технологія віддзеркалює нові принципи гуманістичного підходу в освіті:

- особлива увага до індивідуальності людини, його особистості;
- чітка орієнтація на розвиток критичного мислення студентів.

Таким чином, проектна методика є альтернативою традиційному підходу 
до освіти, який ґрунтується, головним чином, на засвоєнні знань та їх 
репродукції. 

СИСТЕМА ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ ОЧИМА СУЧАСНИХ 
ВИПУСКНИКІВ

О.О. Коваленко

Однією з дисциплін, яку вивчають здобувачі другого рівня вищої освіти,
в закладах вищої освіти є «Методика викладання у ЗВО». Метою цієї 
дисципліни є ознайомлення магістрів з методологією підготовки і проведення 
основних видів навчальних занять, а також формування необхідних для цього 
практичних навиків і умінь. Одним із завдань самостійної роботи магістрів в 
цьому році було підготувати есе про те, якою вони бачать систему вищої освіти 
в Україні і що би вони хотіли змінити в ній. Інтерес до такої роботи виник тому, 
що була можливість порівняти погляди студентів різних вікових груп та з
різною базовою освітою на момент вступу до магістратури. Серед магістрів 
цього року були такі, які вже мають одну повну вищу освіту. Отримали вони її 
15-17 років тому в іншому ЗВО та за спеціальністю з іншої галузі знань
(група 1). Ці здобувачі освіти прийшли навчатися в заочну магістратуру за 
новою спеціальністю, оскільки це необхідне для реалізації їхніх намірів в 
бізнесі, в якому вони сьогодні працюють. Друга група здобувачів - випускники 
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